

# Več prodornosti mlade generacije

»Zvezo socialistične mladine Slovenije je treba uveljaviti kot samostojno, revolucionarno, množično politično organizacijo mladih. Vsebinska njene dejavnosti mora biti oprta na programsko izhodišča Zveze komunistov in interese tistih mladih ljudi, ki so trdno opredeljeni za socialistično samoupravljanje.« je med drugim zapisano v stališčih in sklepih 9. seje CK ZKS, ki je spregovorila o problematiki uveljavljanja mlade generacije v naši družbi.

Poleg te je 9. seja prinesla še vrsto usmeritev za nadaljnje delovanje mladih in njihove organizacije ZSMS. Vendar pa vsi ti sklepi ne bodo pomenili prav ničesar, če ne bomo spremenili naše vsakdanje orakse.

Deveta seja nam je nakazala nekatere poti za krepitev položaja in vloge mladih v naši družbi. Seveda pa nas čaka veliko dela, če želimo narediti korak naprej.

Tudi mladi v občini Center se danes srečujemo z vrsto problemov. Od težav v vzgojnoizobraževalnem sistemu, prek ovir pri uveljavljanju vloge mladih v krajevnih skupnostih do čimvečje vpetosti mladih delavcev v proces gospodarske stabilizacije. Prav tem, življenjskim pro-

blemom mlade generacije mora mladinska organizacija tudi v naši občini nameniti vso pozornost in celotno dejavnost. Težko je sicer pričakovati, da se bo od danes naprej vse obrnilo na glavo in bomo začeli delati čisto drugače in da pri našem delu ne bo ne težav ne ovir. Vedeti pa je vseeno treba, da je optimizem podlaga vsakega napredka in vsakršnega revolucionarnega premika. Nekaj revolucionarnih premikov pa je v našem delu gotovo nujno treba storiti. Predvsem se moramo otresti forumskega in formalnega delovanja, več pozornosti moramo nameniti delovanju mladih v njihovih temeljnih organizacijah in kot glavno vzpostaviti boljše povezave med osnovnimi orga-

nizacijami in občinsko konferenco ZSMS.

Pri našem delu pa bomo vsekakor potrebovali bolj odprte roke in bolj odprta ušesa za naše želje in zahteve. Na vso moč se bomo upirali odnosu do mladinske organizacije, ki bo pogojen z argumentom moči in ne z močjo argumentov. Pri tem pričakujemo predvsem veliko oporo v Zvezi komunistov, čim več njenih sugestij in predlogov za naše delo in hkrati tudi kar se da odprta vrata za naše predloge in tudi probleme. Delovanja mladih komunistov v mladinski organizaciji moramo okrepiti in tudi povečati njihovo število. Mladi se morajo bolj vpeti v samoupravne tokove v sredinah, kjer žive in delajo. Tudi v socialistični zvezi nismo naredili vsega, kar bi lahko. Uspešnost delovanja fronte pa je zagotovo odvisna od dobrega dela vseh njenih delov. Nalog je veliko in dosti dela bo potrebno za njihovo uresničitev. Mnogo lažje jih bomo izpeljali takrat, ko bomo več pozornosti namenili odprtemu in enakovrednemu dialogu in bolj-šemu delu. I.L.

MLADINSKA POLITIČNA ŠOLA PRI OK ZSMS

## Znanje za mlade aktiviste

OK ZSMS Ljubljana Center že vrsto let pripravlja enotedensko mladinsko politično šolo. V zadnjem desetletju jo je obiskalo že skoraj 2000 mladincev. Namenjena je predvsem predsednikom OO ZSMS, pa tudi tistim mladincem, ki bi v ZSMS radi čimbolj tvorno delovali.

Program je precej raznolik. Mladi pridobijo precej teoretičnega znanja, ki ga skušamo dopolniti s konkretnostjo, s prakso. Seznanijo se z zgodovino marksizma, delovanjem delegatskega sistema, metodami političnega dela, delovanjem subjektivnih sil naše družbe s podarkom na delovanju ZSMS, informiranjem v mladinski organizaciji in družbi nasploh, aktualnim gospodarskim in družbenopolitičnim položajem v naši družbi.

Glavni namen in cilj mladinske politične šole je, da se mladi ljudje, ki delujejo v OO ZSMS v združenem delu, v krajevnih skupnostih in v vzgojnoizobraževalnih ustanovah, seznanijo s čimveč konkretnimi nalogami in izhodišči, ki jim pomagajo pri njihovem vsakdanjem delu.

Glavno vodilo naše mladinske politične šole je geslo »iz teorije za prakso«; temu skušamo prilagoditi tudi sam potek šole. Izogibamo se šolskemu podajanju snovi. Izobraževanje poteka bolj v obliki okroglih miz, pogovorov in skupinskega dela. Tak način idejnopolitičnega

izobraževanja je bližje mladim ljudem, bolj konkretno je in zato tudi bolj koristno.

Kljub uspehom, ki jih je dosedaj imela mladinska politična šola, pa se je pokazalo, da njena tematska in pa tudi organizacijska zasnovanost nista povsem v koraku s časom. Zato se v OK ZSMS v zadnjem času pospešeno ukvarjamo z izdelavo novih smernic in programov za delovanje mladinske politične šole. Dela se nismo lotili sami, sodelujejo strokovnjaki z različnih področij, predvsem tisti, ki so že dosedaj sodelovali pri izvedbi tega idejnopolitičnega usposabljanja mladih.

Program šole naj bi bil konkreten. Razširiti nameravamo program aktualnih tem. Delo naj bi slonelo predvsem na okroglih mizah in pogovorih, v katerih bi poleg strokovnjakov sodelovali tudi aktivisti Občinske konference ZSMS in drugih družbenopolitičnih organizacij. Veliko število predsednikov OO ZSMS, ki so že obiskovali mladinsko politično šolo, želi, da bi se še nadalje idejnopolitično izobraževali. Zato smo se odločili, da v prvih mesecih prihodnjega leta poskusimo z nadaljnjim idejnopolitičnim usposabljanjem, ki naj bi dopolnilo doslej pridobljeno znanje, hkrati pa bo to tudi možnost za izmenjavo izkušenj pri dosedanjem delu. I.L.

## Novice OK ZSMS Ljubljana Center

V počastitev 10. decembra, dneva človekovih pravic, je občinski center klubov OZN pri OK ZSMS Ljubljana Center organiziral občinsko kviz tekmovanje v osnovni šoli Majde Vrhovnik. Tema: temeljni podatki o Združenih narodih in neuvrščeni in neuvrščeni. Pri osnovnih šolah je zmagala ekipa iz OŠ Tone Tomšič, pri srednjih šolah pa srednja šola za trgovinsko dejavnost.

\*\*\*

Sestel se je center za mladinsko prostovoljno delo, kjer so se brigadirji dogovorili o podrobnih pripravah za prihodnje brigadirsko poletje. Pripravljen je samoupravni sporazum o zagotavljanju pogojev in financiranja mladinskega prostovoljnega dela v občini Ljubljana Center za leto 1984. Podpisale naj bi ga vse temeljne organizacije združenega dela v naši občini.

\*\*\*

Od 12. do 16. decembra je uspešno potekala letošnja osma mladinska politična šola. Naslednja mladinska politična šola bo v Univerzitetnem kliničnem centru, zbrala pa bo mlade iz tega kolektiva. Program bo zajel nekatere konkretne probleme, s katerimi se mladi srečujejo v tej delovni organizaciji.

*licibani in pionirji vozimo vsem delovnim ljudem in občanom meino novo leto 1984 x željo ka čimvečje medsebojno razumevanje in mir v netu.*

SAMOUPRAVNI SPORAZUM O MLADINSKIH DELOVNIH AKCIJAH

## Premalo brigadirjev, nerazumevanje v tozdih

**Na področju mladinskega prostovoljnega dela se pojavlja vrsta problemov: od zagotavljanja ustreznega števila brigadirjev do finančnih težav in nenadzanih problemov pri iskanju prave vsebine dela tako v interesnih aktivnostih brigadirjev na sami akciji kot tudi med letom ob pripravah na brigadirsko poletje.**

V Sloveniji smo podpisali družbeni dogovor o zagotavljanju meril in pogojev za organiziranje mladinskih delovnih akcij. Organizacija in priprava brigad pa je prepuščena iznajdljivosti in kadrovskim ter finančnim možnostim posameznih organizatorjev. V večini primerov so to OK ZSMS, organizacije Rdečega križa, Zveze prijateljev mladine in drugi.

V občini Ljubljana Center ima brigadirsko delo globoke korenine. Mnogo je bilo uspehov in izkušenj, pa tudi vsako leto so večje težave pri pridobivanju brigadirjev in predvsem pri zagotavljanju finančnih sredstev.

OK ZSMS namenja za pripravo in izvedbo mladinskega prostovoljnega dela največji del sredstev, ki so v proračunu občine namenjena njeni celotni dejavnosti. Zaradi tega so prikrajšane druge dejavnosti OK ZSMS, po drugi strani pa je še vedno premalo sredstev, ki bi omogočala večji razmah mladinskega prostovoljnega dela. Brigadirjev je v naših brigadah vedno

manj. Ne gre zgolj za nezainteresiranost mladih za tovrstno dejavnost, ampak predvsem za odpore v temeljnih sredinah, na katere naletijo mladi takrat, ko se odločijo za sodelovanje na akciji. Doseganje delovnih planov je gotovo nujnost sleherne delovne organizacije. Preveč enostransko gledanje na tovrstno problematiko pa lahko privede do popolnega osipa mladih v mladinskih delovnih brigadah.

Zaradi kar najbolj učinkovitega razreševanja naštetih problemov smo se v mladinski organizaciji odločili, da pripravimo samoupravni sporazum, s katerim bomo zagotovili merila in pogoje financiranja ter udeležbe mladih v mladinskih delovnih brigadah za prihodnje leto. Menimo, da lahko le na tak način rešujemo probleme mladinskega prostovoljnega dela in da bodo v prihodnje imele brigade naše občinske konference vse možnosti za uspešno opravljanje svojih nalog.

DARE TRBIČ



Mladinske delovne brigade pri delu

**Delegacije** – Pred sejami skupščin samoupravnih interesnih skupnosti naše občine se je sestalo deset samostojnih delegacij in prou-

## KS Stari Vodmat

čilo gradivo za zasedanje skupščin. Posebno pozorno so luščili programe dela sisov za leto 1984.

\*\*\*

**Zbor aktiva** – Vsakoletnega srečanja aktiva medvojnih aktivistov se je kljub zelo slabemu vremenu udeležilo 35 od 80 aktivistov. Prvič so se (po tridesetih letih) sestali leta 1980. Ob drugem srečanju so odkrili spominsko ploščo umrlih in padlim partizanom, taboriščnikom in talcem. Sedaj pa že tri leta zbirajo gradivo za kroniko o delu aktivistov med NOB na območju krajevne skupnosti. Predvidevajo, da bo okrog 80 listov debela kronika izšla spomladi leta 1984.

## Teden pionirske solidarnosti

V tednu pionirske solidarnosti prodajamo pionirji novoletne voščilnice. Izkupiček je namenjen pomoči otrokom v deželah, ki se borijo za neodvisnost in otrokom osvobodilnih gibanj. Letošnje leto so vse naše misli pri vrstnikih v Salvadorju. V tej deželi se osvobodilno gibanje FARABUNDO MARTI že vrsto let bori za svobodo in mir. Z našo solidarnostjo se zavzemamo za odpravo nasilja nad nedolžnimi ljudmi, nad otroki. Želimo, da bi začutili, da niso sami, da smo z njimi in da jih, čeprav so daleč od nas, v njihovem boju podpiramo.

O prodaji novoletnih voščilnic smo se dogovorili v pionirskem klubu in rezultati so tu. Prodali smo 1215 kompletov in zbrali 86.950 dinarjev. Upamo, da bomo tudi v letošnjem letu po uspehu te akcije pri samem vrhu med pionirji v Sloveniji, kar je že tradicija vrsto let.

TANJA LOMBAR IN SABINA PETRIČ, OŠ TONE TOMŠIČ

## Cicibani so razstavljali

V prostorih Ljubljanske banke je bila te dni razstava otroških in mladinskih risb, ki so jih ustvarili ob tednu razorožitve cicibani, pionirji in mladinci iz VVZ, osnovnih in srednjih šol. S to razstavo so naši najmlajši pokazali zavzet odnos do razreševanja kriznih problemov današnjega sveta.